

涉嫌假冒中央部委名义违规发布新闻

## 国家网信办关闭“中国媒宣网”

大网站低俗办网反弹  
国家网信办再“净网”

根据举报线索，国家网信办立即组织核查。经查，“中国媒宣网”在北京备案，备案信息显示，由中媒宣文化发展有限公司主办。该网站负责人对外以“中国媒体宣传工作委员会秘书长”、“中国媒宣网总编”身份参与社会活动。据民政部社会组织登记显示，“中国媒体宣传工作委员会”并不存在，所谓“中央文明委、中宣部、工信部、新闻出版总署为指导单位”，实为假冒。“中国媒宣网”没有新闻信息服务许可资质，却从2012年7月以来，违规自采转载多篇新闻报道。

为何在年底部署新一轮的整治工作？国家互联网信息办任贤良副主任表示，贯彻落实中央领导同志重要指示精神，按照全国“扫黄打非”工作总体部署，深入推进“净网”行动，重拳出击、常抓不懈，2014年全年关闭查处淫秽色情

等各类违法违规网站2200余家，关闭违法违规频道和栏目300多个，关闭违法违规论坛、博客、微博客、微信、QQ等各类账号2000多万个，组织新闻网站和商业网站自查自纠清理各类违法有害信息逾10亿条，坚决遏制了淫秽色情和低俗信息蔓延，有效控制了恶意弹窗和违法违规网站等“顽疾”，网上舆论生态明显好转，重点网站面貌明显改观。但到了2014年年底，专项行动接近尾声，大网站低俗办网倾向又有反弹，淫秽色情信息时有抬头。一些网站栏目登载大量低俗视频和图片，少数编辑人员甚至故意推荐低级庸俗内容，恶意炒作、吸引眼球，造成恶劣社会影响。针对上述情况，国家网信办立足“反复抓，抓反复”，连续出击，坚决遏制淫色低俗信息反弹。

一系列管控手段并行  
网站反低俗成效初显

网站是内容管理的主体，是遏制淫秽色情低俗信息反弹的最主要责任者，特别是重点新闻网站和大型商业网站，有着广泛的社会影响力，应切实履行企业责任，在传播正能量、构建网络清朗空间方面作出表率。但是年底，一些大型网站放松管理，没有认真落实管理责任，出现低俗信息反弹，网民极为不满，举报量明显增加。

对此，国家网信办高度重视，2014年12月3日，责成广东省网信办对长期传播色情低俗及谣言信息的迅雷弹窗进行核查处理，紧急关停。12月13日，责成北京、广东、上海网信办，对凤凰网等炒作低俗内容问题较为严重的网站进行查处，对网站负责人执法谈话，关停相关频道，要求网站全面整改。元旦期间，继续处置了一批存在低俗问题的网站栏目。

对于不少网民反映，“打击淫秽色情信息是政府推着网站打”，任贤良副主任解答道，“政府监管是推动网站加强管理、落实责任的外部力量，关键还是网站要加强自我管理，提高主动性，坚决抵制淫秽色情和低俗信息。”今年

以来，国家网信办把推动网站加强管理作为工作重点，要求网站完善管理制度，优化技术手段，不断增强管理能力，提高管理水平。从过去一年开始，新浪、搜狐、网易、腾讯、百度、360等国内大型商业网站都采取了系列措施，加强了自我管理。一是按照要求，成立“净网”专项行动领导小组，二是完善内容审核机制，三是研发应用技术措施，四是增加人工核查力量，五是完善内部监督处罚机制，六是显著位置开设举报窗口，七是健全节假日值班联动机制。目前看，网站在遏制低俗内容方面做了很多努力，但离清朗空间和网民的期望仍有不小距离。

通过一年来“净网”专项行动的开展，网络空间治理工作取得明显成效，尤其是大型网站的低俗办网反弹倾向得到有效遏制。2014年以来，六家大型商业网站清理低俗信息共计约3.4亿条。其中，新浪、搜狐、腾讯、网易四家大型门户网站清理淫秽色情和低俗信息共计近2.2亿条，百度和360两家大型搜索引擎和导航网站清理淫色和低俗信息共计约1.3亿条。综合新华社消息

记者昨天从国家互联网信息办公室获悉，国家网信办近期会同工信部、公安部对“中国媒宣网”等违法违规网站进行了联合约谈。目前，“中国媒宣网”已关闭，其他网站已暂停更新，正在进行全面整改。

据了解，自2014年12月以来，互联网违法和不良信息举报中心接到群众举报，称“中国媒宣网”主办单位“中国媒体宣传工作委员会”是非法组织，网站存在假冒中央部委名义、违规发布或转载时政新闻等严重问题。

朱立伦当选  
中国国民党主席

中国国民党主席补选昨天上午8时至下午4时投票，结果于当天下午6时许揭晓，朱立伦当选党主席。

据国民党中央公布的开票结果，此次党主席补选投票率为56.34%。

朱立伦将于19日就任国民党主席。

国民党前主席马英九于2014年12月3日辞职，国民党中常会随后于当月10日决定2015年1月17日进行党主席补选投票。经过登记、领表、连署等程序，原副主席、新北市市长朱立伦成为唯一候选人。

朱立伦祖籍浙江义乌，1961年生于台湾桃园。父亲朱樟兴是随国民党撤退到台的军人，曾任桃园县议员及“国大代表”；母亲林桂为台湾客家望族之后，家族中多人从政。岳父高育仁是台湾省籍的国民党要员，曾任台湾省议会议长、“立委”、台南县长等职。

朱立伦曾两次造访大陆。第一次是1998年，作为北京大学客座教授参加北大百年校庆。第二次是2009年5月，以中国国民党副主席的身份赴厦门出席首届海峡论坛。他在论坛上致辞时表示，两岸人民今天绝对不希望因为误解、冲突和意识形态分割两岸，无法相互扶持，希望未来能够搁置争议，合作发展。两岸有非常多的共同点，非常大的合作空间。六十年的分隔，上一代的对抗，应该结束了。让我们这一代，让我们的未来选择共同发展，共创双赢。

据新华社

大连一液化气站爆炸  
2人伤势严重

昨晚7点左右，记者从大连市有关部门了解到，大连市金州区先进街道五一路桃园小区附近一液化气站发生爆炸，引发大火，造成4人受伤，其中2人伤势严重，尚未脱离生命危险。

据悉该液化气站是私人经营，2000年1月14日成立，迄今为止已经经营整整15个年头。事发前，有一辆运输液化气的车往地下气罐输气时不慎泄漏，遇到明火引发爆炸。气罐车当场炸飞，周围棚户区被引燃，消防队员立即赶赴现场施救将明火扑灭，周围道路已封闭，人员已疏散。

事故发生后，大连市相关领导及时赶赴现场指挥救援。事故具体原因正在调查中。

据网易

长江沉船事故  
失踪1人遗体找到  
已确认22人遇难

“1·15”长江福北水道新造试航船自沉事故现场救援指挥部昨天下午公布最新消息：最后一名遇难者遗体被找到。至此，长江福北水道沉船共致22人遇难，其中包括8名外籍人员。

据现场指挥部昨天中午公布的沉船事发原因，“皖神舟67”轮在未按照规定向主管机关办理试航报备手续、也未按规定报告船舶动态的情况下，擅自航行进行试航。在进行全回转试验时，因操作不当，造成船舶瞬间倾覆、沉没。

据中新网